



对污染环境行为零容忍

塘下镇铁腕整治洗铜砂污染企业

本报讯(记者 陈绵绵)日前,塘下镇组织环保、市监、安监、住建等部门,对涉水污染行业洗铜砂企业开展铁腕整治。

当天一早,工作人员先来到罗凤中北村工业区,这里集中了6家洗铜砂企业。得知镇里要开展联合执法行动,多家企业都大门紧闭,但是地上横流的污水却显现出这些企业前一天都在作业。

洗铜砂的废水直排河里,这些重金属污染对人体危害非常大!工作人员不厌其烦地向企业主与围观群众宣传环保知识,并通过拆除电表、查封主要设备,责令企业停产。当天,总共取缔33家洗铜砂企业。

据介绍,按照市委市政府大拆大整专项行动和市环保局集中整治“四无”生产经营单位百日攻坚行动部署,塘

下镇组织了多次执法行动,效果显著。但有些企业环保意识不到位,多次取缔后仍出现污染反弹,洗铜砂行业就是其中之一,成为塘下生态镇建设中的顽疾。

连日来,塘下镇多次开展联合执法行动,对洗铜砂企业进行铁腕打击。“四无”整治专项行动对污染零容忍,上一次联合执法,我们取缔了24家企业,其中一家企

业涉嫌重金属超标排放,企业主已经被警方控制。据介绍,下一步,根据全市“四无”整治专项行动工作部署,环保塘下分局将加强对该区域的巡查,如发现违法性质恶劣的行为,严格执行三

个一律,即新建项目,凡环保不符合要求的一律不准上马;在建项目,凡环保设施未经验收合格的一律不准投产;已建项目,凡经限期治理和改造仍不达标的一律关闭。

R 大拆大整 促转型

ui bao Tel: 66886688

塘下镇召开第四季度安全生产工作例会

本报讯(记者 黄国夫)近日,塘下镇组织召开全镇今冬明春消防安全工作部署暨第四季度安全生产工作例会,传达和分析今年以来的消防安全、安全生产形势,研究部署年底消防安全、安全生产工作。

会上,塘下镇党委副书记谢震海、塘下镇副镇长何如松就今冬明春消防安全工作以及第四季度安全生产工作作了部署,要求全镇干部

认真落实,进一步巩固和强化消防安全、安全生产稳中向好的总体态势。

塘下镇镇长许道火听取了今年塘下镇安全生产工作情况,对今年以来塘下镇的消防安全、安全生产工作予以肯定,并要求各办事处、部门要认清形势,增强意识,始终紧绷安全生产这根弦,抓好居住出租房、合用场所消防安全整治,强势推进“四无”生产经营单位整治,强化

危化品行业整治,严厉打击非法烟花爆竹销售点,严格规定燃放区域和燃放时间。同时要求交警塘下中队等有关部门深化交通安全隐患排查,尤其是电瓶车载人等交通违法行为,并加强早晚高峰车辆的管理和疏导。

安全生产事关重大,希望各办事处、部门、村两委干部严明责任,狠抓落实,确保各项措施落到实处。许道火说。

越剧名家名票教唱活动走进新居村



本报讯(记者 陈绵绵/文 陈立波/图)日前,由温州市文化广电新闻出版局主办的“百花竞放”越剧名家名票教唱活动来到新居村文化活动中心,村民不仅一睹越剧名家名票风采,还得到了专业指导,不少越剧戏迷慕名而来,现场气氛热闹非凡。

当晚,温州越剧票友协会的会员们为戏迷们表演了《孔雀东南飞》、《玉堂春》等经典曲目的选段,字正腔圆的演唱、扎实的基本功、娴熟的演技、深厚的艺术底蕴,赢得了在场戏迷的阵阵掌声。

我平时很喜欢听越剧,今天有机会赶过来让老师面对面指导一下。新居村的徐阿姨是个越剧迷,接触越剧有20个年头了,听说现场能得到名家的指导教唱,她早早就来了。

将送戏下乡变成名家名票现场教唱,丰富村民们的业余生活,让他们了解戏曲,进而爱上戏曲。温州越剧票友协会会长徐歌声告诉记者,这次是温州越剧名家名票教唱活动第二站,表演的10个节目都是由温州越剧票友协会的票友精心准备的。

登山爱好者出资建登山步道

由塘下镇驮山登山爱好者出资修建的登山步道于昨日建成,该登山步道位于东片村至瓯海区横坑村间,长约1公里,宽1.2米,由杨丁柱、翁德强等登山爱好者集资12万元修建。

这条道路原来很狭小,乱草丛生,登山者很难从此通过。修建后,宽敞安全了好多,是驮山附近登山爱好者的福利。登山爱好者贾建武高兴地说。

(记者 陈立波)



亿发超市开业两周年给老年人送温暖

本报讯(记者 陈绵绵)日前,塘下亿发超市一辆装满了油、米、饼干、八宝粥等食品的爱心车开进塘下敬老院。老人们排着队一一领取了该超市赠送的食品,脸上洋溢着笑容。

你们超市真好,时常记挂着我们,常常送东西给我们。谢谢啊!一老人一

边领取食品,一边跟工作人员说道。

超市负责人黄文英告诉记者,关爱老人,义不容辞,亿发超市创办以来,一直把关爱老人、献爱心活动列为企业文化中的重要一项。开业两年,多次开展给老人送温暖献爱心活动,总金额逾20万元。

仁爱慈善义工队入驻韩田村居家养老照料中心

本报讯(记者 陈绵绵)进入冬季,天气日渐寒冷,但在韩田村居家养老服务照料中心内,一群义工忙里忙外,剪指甲、泡脚、理发、推拿,给老人们增添了冬日里的温暖。

我今天剪了指甲,用热水泡脚了,现在排队等着理

发,等下还要去推拿哩。得知义工队要来,今年71岁的朱新民老人早早地候在居家养老服务照料中心,一个上午,把各项服务体验了个遍。

记者看到,在韩田村居家养老服务照料中心内,食堂、休息室、阅览室、视听室、活动室等功能室一应俱全,除此之

外,还增添了义工服务室。据介绍,该村居家养老服务照料中心建于今年9月,总投资80多万元。为了更好地服务老人,市仁爱慈善义工服务队入驻该中心,开展定点不定期服务。此次是该服务照料中心成立以来,义工们第二次开展服务。